


Bcem cMeHam aKunaXka npUucTynuTb
K onepauun «KomMmnbrotep».

HaynHaem npoBepKy bnoka namaTu.

- Kakoe paseHCTBO HA3bIBAFOT YpaBHEHUEM?

- Kakoe 4ncno HasbIBaroT KOpHEM ypaBHEHUS?

- Y10 3HQUUT pewnTb ypasHeHue?

- Kak HanTu Hem3eecTHOe cnaraemoe, BbIMMTaeMoe, yMeHbliaemoe.
- Kak HanTU Heun3BeCTHbIA MHOXUTENb?

- Kak HanTU HeussecTHoe aenumoe?

- Kak HanTu HenseecTHbIU AenuTtenb?



d1lpoBepumM paboTy

YcpPpoyYeccopa»

BbInonHME neneHme:p a) 1600: 40
6) 2500: 50
B) 1000: 125

r) 100000: 125

TTpeacTasbTe B BUAE CYMMBI NpoussefeHue:
a) (x=¥)B=6) (2a+b)B= 8) (4a—6¢c)F=
Berumucnute, sb1b6pas yaobHbLIN NOPSAOK AEUCTBUS.

a) 4[#444[5= 6)25[89[4 = &) S87[5[2= r) 250[6[#0 =

Kakoe cBOUCTBO YMHOXEHUS MbI 34eCb MPUMEHUNU?



YraaanTe KOpHU ypasHeHUs.
a) y10=y:10  6)37=37+y  8)37—y=37
r)y=37=37 p)0=37-x  e)x:89=1068:89

X) x[kx—1=0 3) Y[ +5=21

Copusm. [okaxem, uto




[IlpOKOHTpPONUpyem
PaboTy 3NTIEKTPOHHO-
BblYUCITUTESIbHOMN
MaLUMHbI B
ANanoroBogy




Macca TpeTbeUn CTYNeHN pakeTbl- HOCUTENS
KOCMMYECKOro Kopabnsi B 6 pa3 MeHbLLE
MaccChbl BTOPOU CTYMNEeHN, a Macca NepBou
CTYNEHM B 3 pasa borsibLLue MacCbl BTOPOU
cTyrneHun. KakoBa macca kopabns, ecrnu
N3BECTHO, YTO Macca NepBOu CTYMNEHN 756 T.?




Ha skpaHe nosasnseTcs
ABYTABbIN UKCOBLIN APAKOH.

TTpurotoBUTbCA K OTPAXEHUO
aTAaKW ApakoHa. KTo u3 skmnaxa
XO4eT CpasnTbCa C APAKOHOM?>,



Paketa noanetaeT Kk nnaHeTe «3NeKTPOHUK>.
Ha aton nnaHete xueet manbumk YATT. OH
NoOAroToBuN Bam ucneiTaHUA.




OcTtanocb npeoponeTtb
nocnefHUM 3Tan, HO Ha NyTU
WHONMJIGHETHOe CyLLecTBO,
KOTOpOe NpuroTosusio ansa Bac
crnepykoliee UcnbIiTaHue:

83+73):(82—72 E 57



TTonet okoHueH.
Bcem cnacubo.

HomawHsas pabora:

Ne 744, Ne 687 (1,2).



